



\ 18 Декабрь 2020

18 декабря 2020 года в Москве прошёл российско-итальянский XII Рождественский бал-маскарад на тему оперетты П.Абрахама «Бал в Савойе», организованный журналом «Банковское дело».

За 12 лет Рождественский бал стал важным светским событием декабря, которым открывается сезон новогодних танцевальных мероприятий.

В 2020 году бал продолжил давние традиции сотрудничества предпринимателей и финансистов России и Италии. Тема бала-маскарада была объявлена в преддверии перекрёстного года культуры Италии и России. XII Рождественский бал финансовой, индустриальной и деловой элиты служит укреплению взаимодействия бизнес-сообществ обеих стран для дальнейшей реализации совместных взаимовыгодных бизнес проектов.

Бал прошёл при поддержке и участии Совета Торгово-Промышленной Палаты РФ по финансово-промышленной и инвестиционной политике, журнала «Банковское дело», Российского Союза промышленников и предпринимателей, Парламентского клуба "Российский парламентарий" ФС РФ, Московской Ассоциации Предпринимателей, ведущих финансовых и промышленных структур.

Открыли бал председатель Попечительского совета Бального комитета, председатель Совета ТПП РФ по финансово-промышленной и инвестиционной политике Владимир Гамза и член Бального комитета, главный редактор журнала "Банковское дело" Владимир Нестеренко. Генеральный директор Клуба "Российский парламентарий" при ФС РФ Игорь Кирпичёв озвучил приветствие в адрес организаторов и гостей мероприятия от Первого заместителя комитета Государственной Думы по культуре, зампреда Совета Парламентского клуба Елены Драпеко.

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

Гости бала-маскарада окунулись в ритмы 30-х годов — фокстрот, румба, степ, аргентинское танго, и конечно же классический венский вальс! Красивые мелодии, энергичные танцевальные ритмы, весёлые и остроумные повороты сюжета, загадки и, конечно же, любовь.

В рамках деловой программы бала состоялась церемония вручения наград премии им. П.А.Столыпина в области экономики и финансов лучшим предпринимателям и финансистам двух стран.

Среди гостей бала – известные банкиры, бизнесмены, политики, деятели культуры и дипломаты России и Италии.

Почётными гостями "Бала в Савойе" стали заместитель гендиректора Клуба "Российский парламентарий", Председатель Женского Собрания Парламентского клуба ФС РФ Людмила Семилетенко, эксперт Клуба «Российский парламентарий» Геннадий Бичёв, эксперт Клуба Юлия Коротеева, президент МАП Андрей Поденок, участница Женского Собрания, продюсер Татьяна Чурилова, артист, режиссёр Тимур Гарафутдинов.

Мероприятия

[XII Рождественский бал-маскарад финансовой,...](#)

(18 Декабрь 2020)

[XII Рождественский бал-маскарад финансовой,...](#)

(18 Декабрь 2020)

[Перейти в Галерею](#)